



Központi Statisztikai Hivatal  
Elnök

KSH/4404/2015.

### **Szándéknyilatkozat a Budapesti Corvinus Egyetem Gazdaságinformatika Doktori Iskola Gazdaság- és társadalomstatisztikai elemző specializációjának támogatásáról**

Elméleti és gyakorlati tudásbázisunk mozgósítása érdekében 2015. április 10-én együttműködési megállapodást kötöttünk a Budapesti Corvinus Egyetemmel, melynek keretében közös célként definiáltuk többek között az egyetem hallgatóinak gyakorlati tapasztalatszerzését és munkaerő-piaci bekapcsolódásának elősegítését, egyben a KSH szellemi kapacitásainak a felsőoktatásban történő hasznosítását.

Az együttműködésben foglalt célok gyakorlati megvalósulása irányába tett komoly lépésként értékeljük a Gazdaságinformatika Doktori Iskolában a Gazdaság- és társadalomstatisztikai elemző specializáció akkreditációját, mely képzéstől gazdagodni várjuk a hivatalos statisztika tudományának felsőoktatásbeli megjelenését. A jelenleg akkreditált képzések nem fedik le a KSH szakember-utánpótlás igényének teljes spektrumát, ugyanakkor intézményesen az sem biztosított, hogy a képzések tananyagukban rugalmasan alkalmazkodjanak a hivatalos statisztikai szolgálat igényeihez.

Ezért támogathatja egy olyan doktori képzés működtetése is, mely az egyetemen meglévő magas szintű elméleti és alkalmazott statisztikai módszertani tudás, illetve a KSH-ban felhalmozódott gyakorlati tapasztalat ötvözése révén gyarapítja a hallgatók ismereteit. Üdvözljük, hogy az akkreditálni tervezett specializáció minden tárgyába beépítik annak jellemzését is, hogy az adott terület informatikai háttérű statisztikai-módszertani jellemzése hogyan illeszkedik a hivatalos statisztikai szolgálat rendszerébe.

Ezúton is megerősítem azon szándékunkat, hogy a doktori képzést a KSH az együttműködési megállapodásban rögzített elveknek megfelelően támogatni kívánja. Ennek keretében a KSH lehetőségeit szem előtt tartva, később meghatározott számban tanulmányi szerződés és az ezzel járó anyagi hozzájárulás formájában is támogatjuk munkatársaink doktori tanulmányait a Gazdaságinformatika Doktori Iskolában a Gazdaság- és társadalomstatisztikai elemző specializáción.

Az akkreditációhoz és a képzés megindításához sok sikert kívánok.

Budapest, 2015. szeptember 18.



*Gabriella Vukovich*  
Dr. Vukovich Gabriella